



Красивый праздник, уникальное событие

Южный управленческий округ отметил свой 25-летний юбилей

Торжественное мероприятие прошло в городе Каменск-Уральский, куда на один день – в минувшую субботу – съехались гости из всех 14 муниципалитетов, которые входят в состав Южного управленческого округа: Арамил, Богданович, Сысерть, Каменск-Уральский и другие.

– Я надеюсь, всем вам у нас понравится: в каждом из 14 муниципалитетов Южного округа есть, что показать, и чем удивить, – обратился к гостям праздника Алексей Алексеевич Герасимов, действующий глава города Каменск-Уральский.

Праздник стал достойным поводом и для встречи представителей разных уровней законодательной и исполнительной власти. Существенный вклад в организацию мероприятия внес депутат Государственной Думы Лев Ковпак.

– Я думаю, что это будет новой отправной точкой для обмена опытом. Уверен, что и в других муниципальных образованиях будут проходить такие же мероприятия, и все с удовольствием будут в них участвовать, – заметил Алексей Викторович Шмыков, Заместитель Губернатора Свердловской области, экс-глава Каменска-Уральского. Управленческие округа в Свердловской области были созданы в девяностые годы как структура исполнительной власти на местах. Всего в Свердловской области пять управленческих округов.

– Мы достойно несем звание

«Южного форпоста» Свердловской области, – сказал на прошедшем празднике Виктор Васильевич Якимов, Заместитель Председателя Заксобрания Свердловской области. – Здесь сосредоточена промышленность, сельское хозяйство. Впервые за 25 лет мы собрались здесь – в «столице» своей – собрались все 14 муниципальных образований, которые имели возможность представить себя на форуме, познакомиться, поделиться своим чем-то лучшим и взять иной опыт. И это станет новой доброй традицией!

На празднике демонстрировались работы мастеров, раскрывающих культурный потенциал городов. В рамках фестиваля «Люби и знай наших» выступили лучшие творческие коллективы.

Помимо фестиваля, на площадке «Арены» прошли спортивные соревнования – футбол, волейбол, хоккей, дартс, сдача нормативов ГТО и показательные выступления команд всех территорий округа. Честь Арамилского округа представляют наши спортсмены во всех видах спорта. В частности, хоккеисты Арамилского городского округа заняли второе место в соревнованиях, посвящённых 25-летию образования Южного Управленческого округа: наши спортсмены показали достойный результат – среди 14 муниципальных образований.

Отдельно были представлены тематические национальные

